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Mindenidõk legjobb bulijainak összesítése mellett régóta akartam egy olyan listát is, ami a legkedvesebb zeneszámaimat
gyûjti össze, de hát ez se tûnt könnyebb feladatnak elsõre, mert annyi, de annyi számomra kedveset hallottam életem
során, hogy baromi nehéz kiválasztani a TOP5-öt belõlük. Hosszú töprengés után aztán csak sikerült, és így utólag
belátva nem is volt olyan nehéz ügy, teljesen magától értetõdõ, egyértelmû eredmény született. Kezdjük a végérõl: 
5. PRODIGY - NO GOOD (START THE DANCE)
(kiadás dátuma: 1994)
Videója ITT. Hát igen, azok a csodás 90-es évek! :) Atyaég, hogy erre mennyit tomboltunk, kétségtelenül a
legeslegkirályabb dance zene a világtörténelemben. Anno sokáig próbáltam a VHS videó elõtt a szalagot vagy 100-szor
is visszatekerve úgy megtanulni a táncot, ahogy a svájci sapkás csóka csinálja a klipp végén, de aztán végül csak a
hátúszó és a gyorsúszó kézmozdulatokat sikerült elsajátítani. :)) 5 csillagos szám, a mai napig ugrálásban török ki rá
bárhol bármikor. :)) 
4. ARMIN VAN BUUREN Feat. JUSTINE SUISSA - BURNED WITH DESIRE
(kiadás dátuma: 2003)
Videója ITT. Armin király ezzel írta be magát örökre a kedvenceim közé, gyönyörû vokál és gyönyörû dallam végig, nagy-nagy
vágyam teljesülne ha egyszer (mondjuk éppen pont az áprilisi Armin Only-n) végre élõben is sikerülne meghallanom, az
eddigi fellépésein amin ott voltam sajnos valahogy mindig mellõzte!!!
3. DA HOOL - MEET HER AT THE LOVEPARADE
(kiadás dátuma: 1996)
Videója ITT. LOVEPARADE. A bulik bulja és a világ legszebb szava számomra. 1999-es alkotás, de azóta is
akárhányszor felcsendülnek valahol ezek a dallamtaktusok, mindig Berlint, a Siegesshaule-t és az angyalkás szobrot
juttatja eszembe. "MUSIC IS THE KEY", "LOVE RULES", "LOVE IS BACK"!! Ej, még minimum 4 év újabb berlini
Loveparade nélkül, bazz.... 
2. DUNE - CAN'T STOP RAVING
(kiadás dátuma: 1995)
Videója lentebb. Vele kezdõdött minden... Életem egyik legjobb bulija volt az 1996-os Budaörsi Repülõteres West Techno
Festival és életem egyik legnagyobb flash-je is ott ért, mikor ezt a számot lenyomták "élõben" Verenáék.
Whááááááá!! :) Libabõrösen, teljes eufóriában ugráltam végig, igazán ekkor dõlt el sorsom, hogy nekem bizony az
elektronikus zene rendeltetett örökre. :) Az Ally Mcbeal sorozatban Ally dilinyós pszichológusa találta ki, hogy a
pacienseknek keresniük kellett egy életindulót, amit a rossz napokkor magukban vagy éppen hangosan eldúdolva
az egybõl jobb kedvre deríti õket. Hát, nekem a "Can't Stop Raving" az életindulóm, valóban mindig felvidulok tõle és még a
szövege (ITT) is teljesen passzol rám. ;)) Maga a videóklipp szintén szép emlékeket hoz elõ, teljesen oda voltam érte,
ahogy Verena (az énekescsaj) ritmusra dobálja benne a haját, Oliver ruháiért (különösen azért az UFÓ-fejes polóért, amit
egy másik klippben hordott) pedig szó szerint megõrültem, évekig kerestem hasonlót, de itthon akkor még lehetetlenség
lehetett ilyet beszerezni.
1. CHICANE - SALTWATER
(kiadás dátuma: 1999)
Videója ITT. Ez az a szám, amit ha egymás után 200-szor kellene is meghallgatnom naponta, akkor sem tudnám soha
megunni. Magasan a "Saltwater" mindenidõk legjobb trance zenéje és egyben a legnagyobb kedvencem, 2003-ban a
lengyel Creamfields-en felejthetetlen volt átélni Chicane totál(!!!) élõ koncertjét, amin persze ez is megszólalt. 3 dolog
van a képzeletbeli listámon, amit szeretnék még elérni az életben és aztán történhet velem bármi, boldogan halnék
meg: Egy Foci VB-re való kijutás, egy Jennával való közös fotó és a "Saltwater" szövegének megtanulása (lásd ITT). ;))
Hát akármennyire is úgy látszik, nem az utolsó tûnik a legkönnyebb feladatnak. ;)) Van olyan hatalmas örökzöld, mint a
"Cafe del Mar" vagy a "Grecee 2000", de bulikban eddig valamiért sajna mégis kevésszer csendült fel, viszont amikor
mégis akkor mindig magasan az est fénypontja lett. 
THIS IS THE WORLD'S NUMBER ONE TUNE OF EVER!!!! ;)
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